

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дин Шуи «Цифровая трансформация управления организациями с использованием платформенного подхода», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (7. Экономика инноваций)

Актуальность темы диссертации Дин Шуи определяется тем, что сегодня в экономике и управлении происходит цифровая революция, развивающаяся поэтапно – от оцифровки сначала критических, а потом и всех данных, через цифровизацию ключевых процессов управления и бизнес-процессов, до полной цифровой трансформации бизнеса.

Цифровые инновационно-технологические изменения настолько стремительны, что даже проведение многочисленных научных исследований в этой сфере не позволяет полностью ее описать и смоделировать. Поэтому вслед за постоянными инновационными изменениями, которые в итоге приведут к возникновению новой модели экономики – цифровой экономики, требуются непрерывные исследования, которые не утрачивают своей актуальности.

В диссертации Дин Шуи, судя по автореферату, решена важная для теории региональной и отраслевой экономики (в частности – теории экономики инноваций) научная задача, заключающаяся в разработке новых научных подходов к цифровой трансформации управления организациями с использованием платформенного подхода.

Наиболее ценным, при этом является 4-й научный результат, выносимый на защиту, в рамках которого разработана модель принятия управленческого решения о выборе стратегии бизнеса в условиях цифровой трансформации. Выбор стратегии сегодня существенно усложняется, и сама эта задача приобретает инновационный характер. Это определяется высокой изменчивостью как самих цифровых технологий, так и способов их применения.

Особую ценность представляет то, что рассматриваемая модель носит не концептуальный характер, как это часто бывает в исследованиях по научной специальности 5.2.3 (а ранее – по 08.00.05), а построена на экономико-математической базе. Это позволяет получать достоверные и обоснованные результаты, обладающие строгостью. Это позволяет надеяться, что при использовании на практике разработанной автором модели будет меньше ошибок и сбоев при принятии решений, связанных с развитием бизнес-организаций в условиях перехода к цифровой экономике.

Входящий №	406-4136
Дата	06 ИЮН 2023
Самарский университет	

В то же время, в качестве замечания следует отметить, что модель принятия управленческого решения о выборе стратегии бизнеса в условиях цифровой трансформации в автореферате изложена весьма конспективно, не полностью, что затрудняет ее понимание для неподготовленного читателя. Следовало, по нашему мнению, представить математическую часть этой модели в автореферате в полном объеме, что сделало бы ее более понятной.

Анализ перечня опубликованных работ и научных конференций, на которых проходила апробация положений диссертации, указывает на то, что авторские результаты уже были доведены до сведения экспертного (научно-образовательного) сообщества и получили одобрение и поддержку. Это – свидетельство их теоретической и практической ценности, востребованности, а также обоснованности и достоверности.

В качестве вывода следует отметить, что диссертационное исследование Дин Шуи, выполненное на тему «Цифровая трансформация управления организациями с использованием платформенного подхода» полностью соответствует критериям, введенным Разделом II «Положения о присуждении ученых степеней» для диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

По теме и содержанию диссертация соответствует научной специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (7. Экономика инноваций). Следовательно, Дин Шуи заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по указанной научной специальности.

Заведующий кафедрой «Учет, анализ и аудит в цифровой экономике»
ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет им. А.А. Кадырова»¹
д.э.н. (08.00.13), доцент



Руслан Хизраилевич Ильясов

личную подпись *Ильясова Р.Х.*
Заверяю: Начальник Общего отдела
Ильясов Р.Х.

¹ Контактные данные: 364024, г. Грозный, ул. А. Шерипова, 32; телефон +7 (8712) 29-48-32; электронная почта mail@chesu.ru.